تعالوووا نجمع اكبر عدد من الاسئله عن هالماده نفيد بعضنا ونستفيد 


اختار/ اختاري

أ-ميز بين الوظيفة الظاهرة والوظيفه الكامنه للنظام الاجتماعي :

1-سبنسر
2-ميرتن
3-دور كايم
4- بوتومور

ب- احد هذه المراحل لم تثبت تاريخياً:

1- المرحله الابويه
2- المرحله الاستقلاليه
3- المرحله الإباحيه
4- المرحله الامويه

جـ- يرى افلاطون ان السن المناسب للمرأة لتبدأ بالانجاب :

1- من سن 20 الى 40
2- من سن 16 الى 50
3- من سن 22 الى 40
4- من سن 20 الى 30
يقسم علماء الاجتماع الجماعه الاوليه الى نوعين من الاسر ؟ 
هي:
الاسر الموجهه.و الاسرالمنجبه. 


الترابط الوظيفي بين النظم الاجتماعية داخل المجتمع 
ويقصد بهذا الترابط : ان النظم ليست مستقلة بعضها عن بعض ولكنها تمثل أجزاء مترابطة ,متساندة , متداخلة , متكاملة 



